11Iro

HUmsa: Tennamuin
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.01.2021 00:45:42

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2021 09:27:30

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307396/answer/307402




3mpaBcTByHTe! BU3yanbHO - ©UMEET MECTO KPOBOIIOATEK Ha II0JI0BOM YJIeHe, CKOpee BCETO 10
IpUYUHE TPaBMbI(BO3MOXKEH TpaBMaTUYHLIN ITOJI0BOM akT M\WIK MacTypOaius). Hamo coenats Y3U
II0JIOBOTO 4YJeHa. MOXKHO peKoMeHIoBaTh Komiyekc Ileripodnekc. KypcoBoii mpuéM KOMILIEKCa
TIEMPO®JIEKC crioco6cTByeT IpoduIakTHKe pa3BuTus Gonesny I1efipoHy I0CiIe TpaBMaTHYHOTO
IIOJIOBOT'0 aKTa MJIM II0CJIe TPAaBMEI IIOJIOBOTO YJieHa. Yoauu!



